

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.206

Lunes 15 de Julio de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

## PLENO DE LAS CORTES ESPAÑOLAS

### Preside don Esteban Bilbao y asisten a la sesión varios ministros

### Se aprueban varios dictámenes de Justicia y de la Comisión de Defensa Nacional

### También fué aprobado el dictamen sobre concesión de un crédito de hasta mil millones de pesetas para préstamos a los agricultores

Madrid, 15.—Bajo la presidencia de don Esteban Bilbao ha comenzado, a las cuatro y media de esta tarde, el pleno de las Cortes Españolas. Le acompañan los miembros de la Mesa señores Alfaro, Carrero, marqués de la Valdavia, Rivero Meneses y Pagaaga. En los bancos del Gobierno aparecen los ministros de Obras Públicas y de Agricultura.

### MARCHA A TETUAN DESDE SEVILLA LA MISION AEREA DE LA ARGENTINA

### Se muestra muy agradecida a las atenciones de que ha sido objeto

Sevilla, 15.—Han salido en avión, para Tetuán, los aviadores argentinos que han permanecido unos días en esta ciudad. Les han tributado una despedida cariñosa los aviadores de la base de Tablada y elementos del Aero Club. El cónsul y el jefe de la expedición argentina dieron las gracias por las atenciones recibidas.

### BATISTA, EN BOSTON

Nueva York, 15 (5 t.).—El ex Presidente de Cuba, Batista, ha salido en avión para Boston, donde visitará la Universidad de Harvard. A continuación seguirá su viaje a White Mountains, donde permanecerá varios días antes de regresar a Nueva York.—Efe.

### Ya han decidido los comunistas ingleses en qué debe emplearse el empréstito yanqui

### En iniciar y activar el comercio con la Unión Soviética

### Byrnes informará al pueblo norteamericano de los compromisos contraídos en la Conferencia de París

### El proceso de beatificación de una religiosa sevillana

### Los angloamericanos no aprobaron las demandas soviéticas de Alemania

### Nuevo director del Patrimonio Forestal

### Le ha dado posesión el ministro de Agricultura

### La protesta de Padilla contra las elecciones mejicanas

### Sevilla, 15.—El cardenal Segura ha presidido esta mañana, en el Palacio arzobispal, el acto de clausura del proceso de beatificación de la venerable religiosa sevillana sor Angela de la Cruz, fundadora de la Congregación de Hermanas de la Cruz. El proceso de beatificación será llevado a Roma por el Padre Mauricio Gordillo, S. J.—Logos.

dos sesiones anteriores y procede a dar cuenta de las altas y bajas de procuradores.

A continuación el presidente de las Cortes ruega a los nuevos procuradores que han de jurar el cargo se acerquen a la Mesa y así lo hacen. Con el ceremonial de costumbre prestan juramento don Antonio García García, don Adolfo Serra, don José Rojas, don Luis Garacho, don Cándido Luis, don Ramón Cañas y don Fernando Solano.

Don Esteban Bilbao indica al marqués de la Valdavia que dé lectura a un dictamen de la Comisión de Justicia sobre concesión de medallas del Mérito Penitenciario, pensionadas, y a otro de la misma comisión sobre modificación de los artículos 126 y 127 del Código Penal vigente. Sube a la tribuna el señor Puigdollers, en nombre de la citada Comisión. En este momento se encuentran en los bancos del Gobierno, los señores Fernández Cuesta, Pérez (don Blas), Rein y Fernández Ladreda.

Defiende el dictamen el señor Puigdollers, quien dice que en el discurso 20, título 1.º, capítulo 2.º, bajo la rúbrica de «delitos que comprometen la paz o la independencia del Estado» del texto refundido del vigente Código Penal, figura con el número 126 un artículo que es reproducción literal del 144 del de 1870, y a su vez del 145 del Código de 1850, que incluye, entre dichos delitos, el de los ministros eclesiásticos que en el ejercicio de su cargo publicasen o ejecutasen bulas, breves o despachos de la Corte Pontificia u otras disposiciones que atacaran la paz o la independencia del Estado, o se opusieran a la observancia de sus leyes, o provocaran su inobservancia, y que se castigara con la pena de extrañamiento temporal y con prisión correccional en sus grados máximo y medio y multa de 250 a 1.500 pesetas al lego que las ejecutara; y aunque este artículo prácticamente resultaba inócua, sin embargo el Gobierno, con acertado consejo, estima que formalmente representa una ofensa a las autoridades de la Iglesia, impropia de un país cuya legislación vuelve a asentarse en tesis católica.

Por eso, en 10 de Mayo último sometió a las Cortes el proyecto de modificación del artículo 126 y del 127 del Código Penal vigente en la que

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

se eliminaba por completo el artículo 126, pasando a ocupar su puesto el texto del 127 que se refiere a la introducción o ejecución, de modo ilegal, en la nación, de disposiciones de gobierno que ofendan a la independencia o seguridad del Estado, pero dando al artículo una redacción idéntica a la que tenía el 232 del Código de 1928, de cuyos dos párrafos pasaban a ser el primero el 126 y el segundo el 127 relativo a estas mismas infracciones cuando se cometieren (Continúa en la página 3)

## MIHAILOVICH HA SIDO CONDENADO A MUERTE

### Será fusilado, según la sentencia del Tribunal

BELGRADO, 15 (5 T.).—DRAGA MIHAILOVICH, EX MINISTRO DE LA GUERRA YUGOSLAVO EN EL EXILIO Y JEFE DE LOS GUERRILLEROS «CHETNYKS», HA SIDO CONDENADO A MUERTE, SEGUN ANUNCIA LA RADIO DE ESTA CAPITAL.—Efe.

Belgrado, 15 (5 t.).—Mihailovich, condenado a muerte, estaba acusado de colaboración con los nazis, de traición y de «criminal de guerra». El proceso ha durado treinta y cinco días.

El Tribunal que le ha juzgado, así como a otros veintitrés acusados, estaba formado por tres oficiales superiores de las fuerzas de Tito, quien dirigió las partidas de guerrilleros yugoeslavos simpatizantes con los comunistas.

Según los testimonios presentados, los partidarios de Tito y los de Mihailovich lucharon entre sí, y este último reconoció el primer día del juicio, celebrado en la Academia Militar, que había entrado en contacto con los alemanes y también con el Gobierno yugoeslavo satélite de éstos, pero insistió en que trataba de conseguir hombres para su ejército y anhelaba apoderarse de los «Quisling» o traidores. También dijo que en ciertas ocasiones atacó a los partidarios de Tito, pero se trataba de

fuerzas no identificadas que habían empezado a realizar saqueos.

Mihailovich será fusilado, según sentencia del Tribunal.—Efe.

## PADILLA APELARA CONTRA EL "FRAUDE ELECTORAL"

### El ministro mejicano del Interior resta importancia a las denuncias

### Los socialistas argentinos piden la nacionalización de los ferrocarriles británicos en aquél país

Buenos Aires, 15 (5 t.).—La Asamblea del partido socialista ha aprobado una resolución en apoyo de la nacionalización, por la Argentina, de los ferrocarriles británicos establecidos en el territorio del país en el año 1847, y rechaza cualquier negociación con la misión británica que se encuentra en Buenos Aires que trate de defender las concesiones ferroviarias.

La Asamblea desaprobó la conversión de los fondos argentinos actualmente congelados en Inglaterra en acciones británicas, diciendo que deben ser empleados en la adquisición de artículos necesarios.

Finalmente acusa la Asamblea socialista al Gobierno militar de incapacidad para resolver las cuestiones de trabajo bajo un verdadero espíritu de interés nacional.—Efe.

### Dimitte el presidente del Senado de Chile

Santiago de Chile, 15 (5 t.).—Los partidos de derechas no han llegado a un acuerdo acerca de la designación de candidato para la Presidencia. Durante la pasada semana los representantes de los diversos partidos celebraron prolongadas conferencias con resultado negativo.

Arturo Alessandri ha dimitido el cargo de presidente del Senado, en vista de las desavenencias existentes entre las derechas. Su dimisión se interpreta como una indicación de Alessandri de que se dispone a presentar su candidatura para Presidente.—Efe.

### La protesta de Padilla contra las elecciones mejicanas

Méjico, 15 (5 t.).—El candidato a la presidencia del partido democrático, don Ezequiel Padilla, ha protestado por la forma en que se han desarrollado las elecciones.

## Queda inaugurada la línea aérea Amsterdam-Madrid

### A las 4,30 aterrizó en Barajas el primer avión

Madrid, 15.—A las cuatro y media de la tarde aterrizó en el aeródromo de Barajas el primer avión con el que se inaugura la nueva línea aérea Amsterdam-Ginebra-Madrid-Lisboa.

Dicha hora se encontraban en el aeródromo el ministro de Hacienda, el agregado comercial de dicha nación, el embajador de Portugal, el agregado comercial de Noruega y personal de la Legación de los Países Bajos. También se hallaban presentes el jefe accidental del aeródromo, capitán Mendicuti, coronel Servet y representantes de la Prensa nacional y extranjera.—Logos.

## Los judíos de Polonia viven bajo el terror

### "Sabemos que llegará nuestra hora final"

### Bierut rechaza las peticiones de clemencia de los aliados

LONDRES, 15 (5 T.).—EL TITULADO PRESIDENTE DE LA REPUBLICA POLACA, BIERUT, HA RECHAZADO EL RECURSO DE GRACIA DE LOS NUEVE CONDENADOS A MUERTE POR LOS RECIENTES SUCEOS DE KIELCE, SEGUN COMUNICA DESDE VARSOVIA LA AGENCIA UNITED PRESS.—Efe.

Londres, 15 (5 t.).—Si fuera abierta la frontera occidental de Polonia, todos los judíos, menos una cifra insignificante, huirían de territorio polaco, según declaraciones hechas en Lodz (Polonia), por un dirigente judío y un corresponsal de la Agencia United Press.

Agregó que en las últimas semanas los judíos de Lodz han sido amenazados por dos veces. Una muchacha de dieciocho años declaró: «Vivimos en una época de terror. Sabemos que llegará nuestra hora y estoy dispuesta a poner fin a mi vida antes que verme ante mis verdugos».

Un promedio de mil judíos por semana sale de la ciudad en dirección Oeste, y se cree que esta cifra aumentará en las próximas semanas.

Lodz es punto de partida del 90 por 100 de los judíos que se trasladan clandestinamente a la zona norteamericana. En las últimas semanas llegaron a esta zona, sin autorización alguna, siete mil judíos.—Efe.

### Disminuye en Trieste la tensión entre EE. UU. y Yugoslavia

### Huelga de los comunistas en el puerto de Monte Falcone, donde izan la bandera de Italia con la estrella soviética

Trieste, 15 (5 t.).—Los obreros de los astilleros de Monte Falcone se han declarado en huelga. Los comunistas izaron la bandera italiana con la estrella de cinco puntas en la grúa más alta del puerto, pidiendo la expulsión de mil obreros que trabajaron durante la huelga general por eslovenos. También piden la expulsión de la Policía local de los astilleros. Antes de que ésta pudiese intervenir, los obreros que eslovenos fueron golpeados.

La tensión ha disminuido bastante entre Estados Unidos y Yugoslavia, y aparentemente ha cesado por la conferencia entre los representantes militares norteamericanos y yugoeslavos.

La tensión aumentó a fines de la pasada semana por un incidente fronterizo en el que las patrullas norteamericanas dieron muerte a dos soldados yugoeslavos.—Efe.

### ROPAS PARA LA ZONA INGLESA DE ALEMANIA

Cuartel General de la Comisión aliada de control en Alemania, 15 (5 t.).—En un futuro próximo se iniciará en la zona británica de Alemania el primer racionamiento de ropas.—Efe.

### LA CONSTRUCCION DE CASAS EN INGLATERRA

Londres, 15 (5 t.).—Diecimil casas serán edificadas en la Gran Bretaña en los próximos cinco meses, la mitad de ellas provisionales, según ha declarado el ministro de Obras Públicas en un discurso. Manifestó también que cada semana se empieza la edificación de más de dos mil casas temporales.—Efe.



Casas fabricadas con carácter permanente en Inglaterra

946  
LA SA  
stra  
alli  
a"  
s cuales  
agasa  
podido  
do a la  
concur  
l. como  
de Sa  
al.  
a decla  
encant  
ancia n  
o grati  
o por la  
a la in  
admini  
parte de  
de me  
que h  
esce de  
fruido  
y cuyos  
en parte  
te.  
nueva  
obierno  
Misión  
de los  
ados se  
idad de  
s y so  
ilipinas.  
de  
cha  
la cose  
comerz  
fenóme  
er para  
amente,  
corres  
iones a  
ados de  
las, los  
del ro  
oarse s  
las me  
zar una  
uciendo  
enlace  
el siste  
produ  
o solo  
de los  
ambien  
ado al  
is cues  
venie  
fecta  
e ser l  
na 3)  
LA  
NIA  
ia  
ones de  
a, afir  
exposi  
cultant  
por la  
lamente  
concre  
ión aus  
cesidad  
pues es  
hacerse  
ne cada  
ral, no  
ado no  
se ha  
acuerdo  
ción de  
lites de  
tenidos  
turo.  
te de  
una  
l, to  
cum  
sana.  
según  
ancia la  
Agencia  
Central  
Nueva  
—Efe.

# Información Local

## Entrega de despachos a los nuevos oficiales del arma de Artillería y despedida de los caballeros oficiales cadetes de la nueva promoción normal

### El coronel director de la Academia pronunció una vibrante alocución

#### Presidieron el acto las autoridades civiles, militares y eclesiásticas y jerarquías del Movimiento

Ayer, a las once de la mañana, se celebró en la Academia de Artillería la ceremonia de entrega de despachos a los caballeros oficiales procedentes del curso de transformación y el acto de despedida a la primera promoción de caballeros alféreces que han terminado sus estudios en este centro militar, procedentes de la Academia General y que han de ingresar en la misma para realizar el último período del plan de estudios con los de las demás Armas.

El acto se celebró en el patio de órdenes. A su lado izquierdo, según la entrada, se había levantado un artístico altar en el que figuraba la imagen de Santa Bárbara, Patrona del Arma, rodeada de luces y flores, bajo un dosel con los escudos de la Patria.

A la hora prevista formó la Academia con armas, al lado izquierdo del altar. Frente a él, los caballeros oficiales de las dos promociones. Con los honores de ordenanza, fué sacado el estandarte y colocado, con su escolta, al lado del Evangelio. Mandaba las fuerzas el teniente coronel señor Gómez López.

Momentos antes de la hora anun-

ciada, empezaron a llegar las autoridades. El excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Daniel Llorente Federico, ocupó un trono situado al lado del Evangelio. Le acompañaba su capellán, don Fernando Resines. Al lado de la Epístola se situaron las autoridades y comisiones. Allí vimos a los excelentísimos señores generales Delgado Maqueda y Sánchez Gutiérrez; gobernador civil interino, excelentísimo señor don David Herrero; alcalde de la ciudad, señor Reguera; magistrado señor Camprubí, en funciones de presidente de la Audiencia; ilustrísimo señor delegado de Hacienda; coronel del Regimiento de Artillería número 41; subjefe provincial, en funciones de jefe del Movimiento; teniente coronel de la Base Mixta; coronel y tenientes coroneles de la Guardia civil; coronel señor Colorado; coronel del Archivo Militar; director del Hospital Militar; coronel don Camilo Vázquez; ilustrísimo señor delegado del Trabajo; coronel don Tomás Sanz; representaciones del Instituto de Enseñanza Media y de EL ADELANTADO y numerosas comisiones civiles y militares. El coro-

nel director, señor Pérez Montero, con su ayudante, se puso al lado de las autoridades.

En las galerías altas, un público selectísimo acudió al solemne acto. Un toque de atención y la interpretación de la marcha de los Infantes por la banda de música de la Academia, señaló la llegada de nuestro amadísimo prelado.

#### Comienza el acto

Pocos minutos después de las once comenzó el acto con el santo sacrificio de la misa, que ofició el señor capellán de la Academia, ayudado por dos caballeros cadetes. Durante la misa, la banda de música de este Centro militar interpretó diversas composiciones clásicas y, en el momento de la consagración, el Himno Nacional, mientras estandarte y armas se rendían ante el Señor de los señores. Daba guardia de honor al altar la escuadra de batidores.

#### Entrega de despachos

Terminado el santo sacrificio de la misa, comenzó la entrega de despachos, que hicieron los generales Delgado Maqueda y Sánchez Gutiérrez y los coroneles señores Pérez

Montero y Tomé. Mientras la entrega, la banda de música interpretó una marcha militar. Recibieron los despachos 29 nuevos oficiales de Artillería. Recibieron el oficio de terminación de estudios en la Academia, 63 caballeros alféreces cadetes, según los datos facilitados.

#### Vibrante alocución del señor coronel

Inmediatamente hizo uso de la palabra el coronel director de la Academia, don Francisco Pérez Montero. Otra vez—comienza diciendo—nos encontramos en este histórico patio, presentes ante la imagen de nuestra Patrona Santa Bárbara, y esta vez una coincidencia especial da mayor realce a esta fiesta. Ha terminado sus estudios la última promoción de transformación, y vemos en ella a los oficiales provisionales que hace no más que unos años salvaron a España luchando a través de todas las tierras de nuestra Patria. Son aquellos alféreces con una estrella sobre un paño negro, prendida en el pecho. Terminaron su curso de transformación, y de oficiales provisionales se han convertido en profesionales. Esto es para ellos una satisfacción y también para sus profesores, casi todos ellos presentes, porque es lo que representa un deber cumplido a través del máximo trabajo, día a día. Al entrar en el Ejército, ya como profesionales, dejáis sentada la semilla de una oficialidad provisional que se formó en la guerra.

Terminó también hoy la primera promoción de curso normal que en nuestra Academia se ha formado y, tras un curso en Zaragoza, pasarán a ocupar su puesto en los cuarteles de España. Señala el señor coronel, brillantemente, el simbolismo de esta doble terminación de estudios, Vinisteis—añade—juntos a Segovia y os ha unido una misma tradición, un casi idéntico estudio, y mantenéis vuestra labor bajo el espíritu de siempre. Habéis tenido en todo un punto de contacto al veros terminar vuestras tareas, y creo, por obligación de mi cargo, que puedo daros los mismos consejos.

Hace cerca de doscientos años, en nuestro viejo Colegio, el que entonces se llamaba profesor de Artillería, recibía a sus alumnos con estas palabras: «No cabe otro medio, figurarse bien (decía a sus alumnos) para cumplir con honor, servir con estimación y llegar con satisfacción al último término de la carrera militar, sino el desvelo, el trabajo y el estudio incansante». Lo decía no al pedir a los alumnos, sino al recibirlos. Y decía, terminantemente, que hasta el último término de la carrera militar. Esto seguimos pensando muchos años y puede ser el pensamiento de este acto. Nuestra Arma ha ido ganando impulso. Los primeros cañones se trasladaban con lucha enorme hasta llegar con fuerza al es-

## La hija del Caudillo honró ayer con su presencia la verbena celebrada en el parque del Alcázar

### Como en años anteriores constituyó una distinguida fiesta de sociedad

Anoche, a las once, se celebró en el Parque del Alcázar, la verbena organizada por la Academia de Artillería para celebrar la terminación de estudios de los nuevos alféreces del Arma y como despedida a los mismos. En el lugar mencionado se dio cita lo más distinguido de la sociedad segoviana. El Parque estaba bellamente adornado con multitud de reflectores, guirnaldas y farolillos a la veneciana. Las fuentes también estaban iluminadas con depurado acierto, habiéndose sumergido en las

aguas reflectores de color. Se habían preparado, en los lugares de costumbre, dos pistas. Una central en la que actuó una orquesta que interpretó escogido repertorio de bailes. En otra pista amenizaba el baile el clásico organillo y se había instalado un altavoz para conectar con la central. Las dos pistas estaban adornadas con tapices y reposteros. El Alcázar estaba bellamente iluminado con reflectores.

Los detalles de organización, estuvieron muy cuidados, superándose en esto cada año los organizadores. El teniente coronel López Pozas y una comisión de alumnos, esperaban en la puerta del Parque, a las damas y señoritas, obsequiándolas con preciosos ramos de flores. En los lugares de costumbre se habían instalado las mesas para obsequiar a los invitados, como así se hizo con toda esplendor, y en los jardines del Parque había puestos de churros y de helados.

Asistieron a la fiesta todas las autoridades y, como ya hemos dicho, lo más selecto de nuestra sociedad, poniendo en el acto una nota de distinción y elegancia. Los caballeros vestían de uniforme o de etiqueta y las damas con preciosos trajes de noche, siendo muchas las que lucían el clásico mantón de Manila.

fiesta, fué cumplimentada por todas las autoridades y atendida por el coronel de la Academia y su esposa, así como por una comisión especialmente designada de un capitán y tres caballeros oficiales cadetes. Varias personalidades la cumplimentaron y saludaron durante su permanencia en el Parque y al abandonar el mismo se repitieron las fervorosas demostraciones de afecto y simpatía. Al despedirse la entregó el coronel, como recuerdo de la Academia, un estuche de cuero con bombones.

Se bailó hasta la madrugada no decayendo ni un momento la animación. El coronel director de la Academia, señor Pérez Montero, y los profesores de la misma hicieron los honores con su amabilidad característica.

En resumen, una gratísima fiesta, como todas las que organiza nuestro primer centro militar y por ello han recibido muchas felicitaciones el coronel director de la Academia, señor Pérez Montero así como el teniente coronel don Carlos López Pozas, encargado de los detalles de organización.

## JOVENES HISPANO-AMERICANOS SALUDAN A LOS JOVENES DE SEGOVIA!

Acampa en la Alameda el campamento de Nuestra Señora de Guadalupe, campamento volante de jóvenes hispanoamericanos, que quieren saludar a los jóvenes de Segovia con un cálido mensaje de unión y fraternidad.

Jóvenes de Segovia: Mañana, a las once de la misma, en el patio del Alcázar a estrechar con los hispanoamericanos un cordial saludo de cariño y confraternidad.

¡Todos en el Alcázar, a las once!

## LOS AUTORES PUEDEN PASAR A RECOGER SUS OBRAS DE LA EXPOSICION DE ARTISTAS Y TEMAS SEGOVIANOS

Clausurada la exposición de artistas y temas segovianos que con tanto éxito ha venido celebrándose en el nuevo Palacio de Archivos Bibliotecas y Museos, los expositores podrán recoger sus obras todos los días de once y media a una y media en el local de la exposición.

A causa de las obras de instalación de calefacción, el Museo permanecerá cerrado hasta nuevo aviso.

## DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS

**Sindicato de Hostelería y Similares**

Todos los industriales de la capital y provincia, encuadrados en este Sindicato, a partir de esta fecha, pueden pasar por las oficinas del mismo a retirar el vale de azúcar correspondiente al mes de Junio.

El plazo para la retirada de los citados vales caduca el día 31 del mes actual.

## Grupo del Metal

Conforme dispone la reglamentación del Trabajo en la industria siderometalúrgica, todas las empresas encuadradas en el Sindicato del Metal, deberán abonar a su personal, el próximo día 17 del actual, una gratificación equivalente a diez días de retribución, con motivo del 18 de Julio, «Fiesta de la Exaltación del Trabajo».

En aquellos casos, que por disposiciones anteriores tuvieran señalada mayor cantidad, serán respetadas íntegramente.

## Llega la hija del Caudillo

La fiesta organizada por la Academia, al final de su curso, ha traspasado ya los límites de lo local. Son muchas las familias que vienen a nuestra ciudad no sólo desde Madrid, sino de varias capitales de provincia, para asistir a este acto de distinción y buen tono. Esto culminó ayer con la presencia en la fiesta de la hija de Su Excelencia el Jefe del Estado. La señorita Carmen Franco llegó al Parque del Alcázar hacia las doce de la noche, siendo recibida por el director coronel de la Academia, señor Pérez Montero, que la entregó un ramo de flores. El público hizo objeto de un cariñosísimo recibimiento a la señorita Carmen Franco aplaudiéndola con fervor. La hija del Caudillo venía acompañada por la señorita Isabel Cubas, hija de los marqueses de este nombre; la señorita Margarita Ortila y la señorita Maruja Jurado. También la acompañaba el teniente coronel de Artillería, ayudante de Su Excelencia, señor Chacón.

La señorita Carmen Franco, que permaneció largo tiempo en la grata

## AYER SE INAUGURO EL PRIMER TURNO DEL CAMPAMENTO ORGANIZADO POR LA DELEGACION P. DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Ayer, a las diez y media de la mañana, tuvo lugar la inauguración del primer turno en el Campamento «Alto de los Leones de Castilla», que, como en años anteriores ha instalado la Delegación Provincial del Frente de Juventudes en las inmediaciones de San Rafael.

Asistieron al acto inaugural, con el delegado provincial, camarada González Calero y los mandos del Campamento, el camarada Clemente Marcos—que ostentaba la representación del jefe provincial del Movimiento—el jefe provincial del S. E. M., camarada Serrano Enrich; el ilustrísimo señor director del Instituto de Enseñanza Media, señor Crescente Vega; el secretario de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes; el ingeniero forestal, señor Iraola; la regidora provincial del Frente de Juventudes, y otros mandos de la Sección Femenina; un jefe de la Guardia civil en representación del señor coronel; el señor capellán de la Residencia de la Sección Femenina Madrileña en el albergue de San Rafael, el superior de los Padres Misioneros y otras comisiones y representaciones.

Comenzó el acto izándose solemnemente las banderas y pronunciando la consigna del día el jefe de Formación, camarada González Alonso, quien con acierto expuso lo siguiente: «Cuanto más nos combatan en el

exterior, más afianzaremos nuestra revolución nacionalindustrialista». Terminada la explicación de la consigna, se sirvió a los acampados y representaciones un espléndido desayuno. Después los muchachos acudieron cantando himnos, al lugar donde se había levantado un sencillo altar. Se celebró misa de campaña, que fué oficiada por el señor capellán del Campamento. Los muchachos, con gran fervor, iban leyendo las oraciones que iniciaba el jefe de formación. Terminado el santo sacrificio, el camarada Clemente Marcos declaró inaugurado oficialmente el Campamento en nombre del jefe provincial.

Después se giró una detenida visita a las tiendas, encontrándolas en perfecto estado de policía. Delante de las tiendas hay una parcelita (de dos por cada tienda) en las que cada escudra forja en colectividad algunos rueves alusivos a la denominación, generalmente histórica, que llevan los distintos campamentos.

Terminado el acto inaugural, se permitió la entrada en el Campamento a los familiares de los muchachos que habían acudido a visitarlos y a pasar el día en su compañía. Las jerarquías y comisiones comieron con los acampados y por la tarde aquellos emprendieron el viaje de regreso Segovia, muy satisfechos todos de la jornada pasada con los jóvenes acampados.

## Sancionados por la Fiscalía Provincial de Tasas

Simona Rivera Velasco, de Madrid, sancionada con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por transporte de artículos intervenidos sin la guía correspondiente.

Fabian Sacristán González, de Montuenga, sancionado con multa de 1.000 pesetas, y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por venta clandestina de pan y harina de trigo.

Regino Martínez Albadalejo, de Valle de Mena (Burgos), sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por compra y transporte clandestino de arroz y aceite de oliva.

«La Esperanza, S. L.», de Segovia, sancionada con multa de 5.000 pesetas y pérdida de mercancía, por transporte de artículos intervenidos sin la guía correspondiente.

Juan Carretero Vera, de Segovia, sancionado con multa de 70.000 pesetas, pérdida de mercancía y cierre de su fábrica de cerámica por término de tres meses, por venta de ladrillos a precios abusivos.

Hipólito Ayuso Rincón, de La Pradera, sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por transporte clandestino de artículos intervenidos.

Pedro Fraile Sastre, de Balsaín, sancionado con multa de 1.000 pesetas, por transporte de artículos intervenidos sin la guía correspondiente.

Nacimientos.—Fernando Martínez Santos, hijo de Fernando y Angeles; María Milagros Cubillo Velasco, hija de Lorenzo y Justa; María de la Concepción Pía Lois Cabello, hija de Rafael y María; José Luis Canto Pozas, hijo de José Luis y Pilar; Juan de Miguel Arenal, hijo de Damián y Juliana.

Defunciones.—Concepción Alvaro de Frutos, de 50 años.

Matrimonios.—Cándido Sanz de Francisco con Mercedes Díez San Quintín; Norberto Casañez Alvarez con Felisa López Blanco.

tres meses, por transporte de artículos intervenidos sin la guía correspondiente.

Fabian Sacristán González, de Montuenga, sancionado con multa de 1.000 pesetas, y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por venta clandestina de pan y harina de trigo.

Regino Martínez Albadalejo, de Valle de Mena (Burgos), sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por compra y transporte clandestino de arroz y aceite de oliva.

«La Esperanza, S. L.», de Segovia, sancionada con multa de 5.000 pesetas y pérdida de mercancía, por transporte de artículos intervenidos sin la guía correspondiente.

Juan Carretero Vera, de Segovia, sancionado con multa de 70.000 pesetas, pérdida de mercancía y cierre de su fábrica de cerámica por término de tres meses, por venta de ladrillos a precios abusivos.

Hipólito Ayuso Rincón, de La Pradera, sancionado con multa de 1.000 pesetas, pérdida de mercancía y prohibición para ejercer el comercio durante un plazo de tres meses, por transporte clandestino de artículos intervenidos.

Pedro Fraile Sastre, de Balsaín, sancionado con multa de 1.000 pesetas, por transporte de artículos intervenidos sin la guía correspondiente.

Nacimientos.—Fernando Martínez Santos, hijo de Fernando y Angeles; María Milagros Cubillo Velasco, hija de Lorenzo y Justa; María de la Concepción Pía Lois Cabello, hija de Rafael y María; José Luis Canto Pozas, hijo de José Luis y Pilar; Juan de Miguel Arenal, hijo de Damián y Juliana.

Defunciones.—Concepción Alvaro de Frutos, de 50 años.

Matrimonios.—Cándido Sanz de Francisco con Mercedes Díez San Quintín; Norberto Casañez Alvarez con Felisa López Blanco.

## EXPRESION DE GRATITUD

La señora viuda, padres y familia de don Antonio de Andrés, nos ruegan hagamos constar desde estas columnas su profundo agradecimiento a las personas que se interesaron durante la enfermedad, les acompañaron o testimoniaron su pésame con motivo del fallecimiento.

—También la familia del joven don Jacinto Román Brell (que en paz descanse), en la imposibilidad de efectuarlo ellos personalmente, hacemos pública su gratitud a cuantas personas se interesaron durante la enfermedad y a las que asistieron al sepelio y funerales.

## REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Fernando Martínez Santos, hijo de Fernando y Angeles; María Milagros Cubillo Velasco, hija de Lorenzo y Justa; María de la Concepción Pía Lois Cabello, hija de Rafael y María; José Luis Canto Pozas, hijo de José Luis y Pilar; Juan de Miguel Arenal, hijo de Damián y Juliana.

Defunciones.—Concepción Alvaro de Frutos, de 50 años.

Matrimonios.—Cándido Sanz de Francisco con Mercedes Díez San Quintín; Norberto Casañez Alvarez con Felisa López Blanco.

## NATALICIO

Ha dado a luz con entera felicidad un niño la esposa del industrial don Damián de Miguel, dueño del bar «El Peñasca». Enhorabuena.

(Continúa en la página 3)

**¿Le gusta veranear?  
¿Y si además le resulta gratis?**

**Compre en  
PERFUMERIA VELASCO**

Isabel la Católica, 2  
y podrá conseguir ambas cosas

## ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA QUINCE PALABRAS, 2,50 PESETAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

- VARIOS** VENDO casa José Zorrilla, 50, piso libre, cuarto baño, calefacción. Teléfono 433.
- TRILLO de tres discos «Ajuria», seminuevo, vendo. Feliciano Herranz, en Migueláñez.
- LENA de pino seco, se vende. Fábrica de Félix de Diego, en Cantalejo.
- SE VENDEN puertas y dos columnas de habitación. Razón, Almira, 14, principal.
- VENDO empacadoras paja, modernas. Benito Martín Soler, 12, Madrid.
- HUERTA con casa y establo para 12 vacas lecheras, y tiene también 120 árboles frutales de clases selectas, en plena producción, situada a diez minutos del Azoguejo, véndese. Razón, José Duque, Cervantes, 2, bajo.
- FURGONETA (rubia) «Ford», corriente de documentación, siete cubiertas buen uso, véndese. Clemente Martín, en Caballar.
- CARRO seminuevo de yugo de machos, casi sin usar, y cien toneladas de leña seca de tronco, de pino negro, se venden. Venancio Herrero, en Arroyo de Cuéllar.
- VENDO doscientas cuartas tablón para trillo y tres m<sup>3</sup> tablón primera para carpintería. Tratar, con Isidro, en Escalona.
- TRABAJO** CONTABLE se ofrece. Informes: Colegio-Academia Mercantil, calle San Quirce, 6, Segovia.
- COCHE de niño, como nuevo, se vende. Carretera de La Granja, 23.
- GANADOS** MACHO romo, de media vida, alzada la cuerda. Jorge Migueláñez, en Migueláñez.
- VACA suiza, recién parida, gran producción, véndese. Nemesio de Miguel-sanz, en Ortigosa de Peaña.
- SE VENDEN cien ovejas merinas, en plena entrefina, todas con señal en la boca. Eliseo Gómez, en Otero de Herreros.
- VENDO 47 cerdos cochastros de tres a seis arrobas. Para verles y tratar, Antonio García, Palazuelos.
- VACA holandesa, del segundo, con chota, vendo juntas o separadas. Víctor Pascual, en Cantimpalos.
- DESAPARECIDOS desde Gudillos al puerto Pasapán cuatro carneros, una oveja, marca E lado derecho, y cuatro corderos sin esquilar. Gratificará avise paradero, Avelino Bermejo, Turégano.
- LA SENORA** Doña Concepción Alvaro de Frutos Falleció en esta capital el día 14 de Julio de 1946 a los 50 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P. Su desconsolado esposo don Manuel Mosacila Silva; hijos Felisa Manuel y José Luis Mosacila Alvaros; hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, Ruegan a sus amistades asistan a la misa de privilegio que se oficiará el día 17 del actual, a las nueve, en la iglesia parroquial de la Santísima Trinidad (Madres Dominicas), por lo que les quedarán muy agradecidos.
- LIBROS, revistas, periódicos, sellos usados, bibliotecas y archivos de todas clases, compro. Infanta Isabel, 11, Librería de ocasión. Teléfono 691.**
- PERDIDAS** EXTRAVIADO perro caza pointer, moteado, manchas canela, atiende por «Ton». Agradecería y gratificaría devolución, San Agustín, 11, principal.
- ALQUILERES** SE ALQUILAN dos alcobas con gabinete. San Esteban, 10, bajo, derecha.
- SE ALQUILAN habitaciones amuebladas, sitio céntrico. Doctor Pichardo, 1.
- COMPRAS** COMPRO y pago bien pequeñas y grandes partidas papel archivo, desperdicio de oficina, cartones y recortes. Alberto González, San Francisco, 23.
- VENTAS** VENDENSE en Tabladillo dos tierras y un majuelo. Para tratar, F. Escorial, Velarde, 1 y 3, Segovia.

TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

## DON AQUILINO ARIAS QUINTELA

Que falleció en esta capital el 16 de Julio de 1946

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Las misas del día 16, de ocho y media, en la iglesia de San Miguel; de nueve y nueve y media, en la Santa Iglesia Catedral, y el culto al Santísimo Sacramento a las siete y media de la tarde, en la iglesia de Corpus Christi, del mismo día, así como las de los días 17 y 18, a las ocho, en la parroquia de San Miguel, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hermanos y demás familia,

Agradecerán a sus amistades y personas piadosas una oración por su alma y la asistencia a alguno de dichos actos.

Entrega de despachos a los nuevos oficiales del arma de Artillería y despedida de los caballeros oficiales cadetes de la nueva promoción normal

(Viene de la página 2)
fuerzo que se quería. Hoy el espíritu que nos anima nos lleva a todo el mundo. Los barcos necesitaron cañones, los carros de combate necesitaron cañones...

var el prestigio y el honor de su Patria. Así sucedió en España y así sucede en el mundo que se tambalea y vuela sus ojos hacia las instituciones armadas...

Despedida al estandarte
Después se produjo, para nosotros, y creemos que también para autoridades y público, uno de los momentos más bellos de la fiesta...

Insiste en la idea de compañerismo y continúa: Perteneceis a un Ejército que está a las órdenes directas de un jefe excelso...

Se mata arrojándose a una hoguera incendiada con los muebles de su casa

Madrid, 15.—Ayer, a las diez y media de la noche, en la casa número 4 de la calle de Mesonero Romanos, puso fin a su vida don Nicolás Aquino Jiménez...

Las promociones salientes se despiden de la Patrona de Segovia
El sábado, por la tarde, sin que hubiera anuncio especial del acto, los caballeros oficiales de las dos promociones que han terminado sus estudios en nuestra Academia...

LEGARON MONTAÑAS de género de punto inglés para señoras, caballeros y niños
GRANDES cantidades de lanas finas para labores en todo colorido
En CONFECCIONES DIEZ
Junto al mercado de la plaza de los Huertos

RESTAURANTE GARRIDO
(antes Bar Garrido)
después de haberse efectuado grandes reformas en sus locales, el próximo miércoles, día 17, verificará la reapertura del mismo

BALNEARIO DE LEDESMA
REUMA-CATARRO-PIEL
ESTUFA NATURAL
Temporada oficial: 15 de Junio al 30 de Septiembre. Tel. 18 de Ledesma.

JULIO, MES DE REGALOS
CALZADOS MATIAS
Durante los días del 15 al 30 pone a la venta muchos modelos de calzados y le ofrece lo que nadie le da.

REGALOS DEL MES DE JULIO
Zapatos al alcance de todos, precios baratísimos
Aproveche esta oportunidad que le ofrece
CALZADOS MATIAS
Regalos de Julio sólo del 15 al 30 Juan Bravo, 22. Teléfono 485

CAJAS DE CAUDALES «FORTIS»
INCOMBUSTIBLES «FORTIS»
MURALES «FORTIS»
Exposición y venta
ALBERTO GONZALEZ
San Francisco, 23 (Casa Gila) Teléfono 202

NOTAS DEPORTIVAS

Gándara triunfa en la Subida del Aranzazu
EN AVILA SE HA INAUGURADO EL CAMPO DE TIRO DE PICHON

¿Serán 14 los clubs que forman nuestro grupo?
En la carrera ciclista Subida al Aranzazu, ha triunfado el santanderino José Gándara...

El Real Madrid nombra sus equipos filiales
Para la próxima temporada, el Real Madrid ha nombrado sus equipos filiales. Los nombramientos recayeron sobre el Gimnástico de Taragona, Córdoba y Cartagena.

LOTERIA NACIONAL
Premios mayores del sorteo celebrado hoy
Madrid, 15.—En el sorteo celebrado hoy, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

- CON 200.000 PESETAS
36.019.—Madrid, Sevilla, Granada, Bilbao.
CON 100.000 PESETAS
9.576.—San Sebastián, Aguilar de la Frontera, Barcelona, Algeciras, Granada, Zaragoza.
CON 50.000 PESETAS
9.893.—Barcelona, Tarrasa, Valencia, Vitoria.
CON 3.000 PESETAS
2.531.—Valladolid, Valencia, Alicante, Barcelona, Murcia.
45.224.—Barcelona, Valencia, Sevilla, León.
46.460.—Cartagena.
11.262.—Málaga, Barcelona, Sevilla, Madrid, Cádiz.
40.826.—Valencia.
9.191.—Barcelona, Valencia, Madrid, Coruña, Santander.

PLENO DE LAS CORTES ESPAÑOLAS
(Viene de la página 1)
por funcionarios públicos abusando de su carácter oficial.
El proyecto es aprobado por unanimidad.

Crédito de hasta mil millones para préstamos a los agricultores
A continuación se da lectura a un dictamen de la comisión especial facilitando hasta mil millones de pesetas al Servicio Nacional del Crédito Agrícola para concesión de préstamos a los agricultores.

Guía médica
Mariano García Muñoz
MEDICINA INTERNA, NIÑOS
Consulta de 10 a 2
NAVAS DE ORO
(Censura Sanitaria S. G. 78)

Dr. L. Pérez Casanova
Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Consulta diaria de 3 a 5
Plaza del 4 de Agosto, 1 Tel. 530
(Censura Sanitaria S. G. 66)

F. PEREZ GALLARDO
ESPECIALISTA EN NIÑOS
Médico puericultor. Ex profesor ayudante de enfermedades de la infancia en las Facultades de Medicina de Salamanca y Barcelona
PLAZA DEL 4 DE AGOSTO, 1, 2.º
Consulta diaria de tres a seis
Teléfono 664
(Censura Sanitaria S. G. 62)

Luis Nieto García
ENFERMEDADES MENTALES
Ex médico director del Manicomio provincial de Alicante
Consulta: Martes, jueves y sábados, de once a doce y media de la mañana
DAOIZ, 2 PRAL. TEL. 555
(Censura Sanitaria S. G. 67)

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda)
(Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 209
(Censura Sanitaria S. G. 14)

Graves cogidas de "El Espartero" y del banderillero Aparicio en Madrid

Triunfo de Rovira en Barcelona
Barcelona, 14.—Cinco toros de Alipio Pérez T. Sanchón, dos de Ignacio Sánchez Sepúlveda—segundo y cuarto—y uno de Garrido, lidiado en octavo lugar en sustitución de otro que se rompió una pata...

La última guerra, dice Churchill, pudo ser impedida
(Viene de la página 4)
fin, seguimos con vida. El porvenir está en nuestras manos para obrar o para dejarnos perder. En la segunda guerra fue llamado a desempeñar cierto papel...

Medina derrota, en Gijón, a Arturito Pomar
Gijón, 14.—Con gran concurrencia, continuó el torneo de ajedrez que se viene celebrando en el Real Club de Regatas.

Manuel Niño
DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y Jueves
PLAZA DE FRANCO, 6

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5 SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

Dr. Alvarez Pueyo
Jefe del Dispensario Dermatológico del Instituto P. de Sanidad, Del Instituto Rubio y del Hospital de San José y Santa Adela
PIEL, SANGRE Y GENITO-URINARIAS
Miércoles y sábados, de una a dos y media
PLAZA DEL CORPUS, 8, Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 72)

F. Villoslada
ESPECIALISTA
EN GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5
CRONISTA LECEA, 1, SEGOVIA
Tel. 60 (edificio teatro Juan Bravo)
(Censura Sanitaria S. G. 8)

Partes facultativos
Madrid, 15.—El diestro Manuel Gutiérrez (El Espartero) sufre herida por asta de toro, situada en la unión del tercio medio con el superior de la cara externa del muslo izquierdo...

Triunfo de Fermín Rivera y Marín, en Portugal
Santarén, 14.—Con toros de Infante Da Cámara alternaron Fermín Rivera, Julián Marín y los caballeros Simão da Veiga y Correia Monteiro.

“La mayoría de los españoles consideran a Franco como su salvador y protector”

Y SABEN QUE NO SIRVE OTROS INTERESES QUE LOS DE ESPAÑA

8.000 alumnas de un liceo de Nueva York piden a Truman que no se haga el juego político a la maniobra comunista contra España

Rodríguez Lafora regresará en breve a la Patria

Nueva York, 14.—El conocido psiquiatra español Gonzalo Rodríguez Lafora, que durante estos últimos años residió en Méjico como emigrado político republicano, ha anunciado a sus amigos que en breve regresará a España para reanudar sus actividades médicas, deseoso de vivir apartado de toda actuación política y de trabajar científicamente al amparo de la actual normalidad española.

ben que Franco no sirve otros intereses que los de España y, sin embargo, que Giral debe obediencia a Moscú. El general Franco—agrega—es un patriota y un valiente cristiano y soldado. Sólo intervino en política a

Pío XII ha recibido en audiencia privada al embajador español

Ciudad del Vaticano, 14.—El Santo Padre ha recibido en audiencia privada al excelentísimo señor embajador de España en Roma, don José Antonio de Sangroniz y Castro. Le acompañaban los ingenieros señores Bilbao, delegado permanente español en el Instituto Internacional de Agricultura, y los señores Morales, Fraile y Rodríguez Torres, componentes de la delegación que, bajo la presidencia del señor embajador, representará a España en la asamblea plenaria del referido Instituto. En esta asamblea se decidió la incorporación del mismo a la Organización de Agricultura y Alimentación de la Organización de las Naciones Unidas.

través de su carrera cuando se lo exigió el bienestar de España y de su pueblo.—Efe.

Protesta de las alumnas de un liceo norteamericano

Nueva York, 14.—Ocho mil alumnas de la institución escolar Cathedral High School, de esta ciudad, liceo femenino de enseñanza superior, han dirigido al Presidente Truman un largo escrito protestando contra la pérdida con que el llamado caso español fué presentado ante el Consejo de Seguridad de la O. N. U.

Las ocho mil muchachas neoyorquinas piden a Truman que no se haga el juego político a la maniobra comunista contra España, recordando, con textos sacados de documentos ingleses y norteamericanos, que la neutralidad española fué benévola hacia los Aliados y altamente beneficiosa. En tanto—dice el documento—que Suecia y Suiza internaban a nuestros aviadores derribados sobre aquellos territorios, Franco ponía en libertad a los que aterraban en España.—Efe.

«No se sabe nada de cambios políticos»

Nueva York, 14.—La prensa norteamericana publica noticias de Madrid, dando cuenta de que en la fiesta nacional del 18 de Julio, el Generalísimo Franco otorgará la libertad a tres mil presos políticos y que el pueblo de Brunete, totalmente reconstruido, será inaugurado.

Los periódicos norteamericanos recogen también las declaraciones del ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, en las que manifestó que no sabe nada de próximos cambios políticos dentro del Gobierno español, aunque tales modificaciones son siempre posibles.—Efe.

Argentina pide el ingreso de España en la Conferencia Internacional de Sanidad

Nueva York, 13.—El delegado argentino, doctor Zwanck, pidió que se facilitase a España el ingreso en la Conferencia Internacional de Sanidad por haber sido este país crisol de razas. Añadió que, aun cuando a la Argentina llegaron y continúan llegando hombres de todas las culturas y religiones, era a España a quien se debía gran parte de la cultura argentina, y que a los hombres que fueron a la Argentina desde la península ibérica y desde Italia, debe en gran parte su país lo que es en la actualidad.

EL CAUDILLO VISITO EL SABADO LA EXPOSICION DE RETRATOS EJEMPLARES

Acompañaban a Su Excelencia su esposa, el ministro de Educación Nacional y el director general de Bellas Artes

Madrid, 14.—Ayer, por la tarde, a primera hora, realizó en privado el Caudillo una visita a la Exposición de retratos ejemplares, siglos XVIII y XIX, que en conmemoración del segundo centenario del nacimiento de Goya, se celebra en el Museo Nacional de Arte Moderno.

A pesar de la hora y del carácter privado de la visita, numeroso público se estacionó en las inmediaciones del edificio para tributar a Su Excelencia su más ferviente adhesión.

Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo, fué recibido a la puerta del Museo por el ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín; director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya; presidente del Patronato del Museo y vicepresidente de las Cortes, don José María Alfaro; el Director del Museo, señor Llorens, y el miembro del Patronato, señor Gil Fillo.

Las señoras del ministro de Educación y del director del Museo obsequiaron a doña Carmen Polo de Franco con unos artísticos ramos de flores.

El Caudillo y sus acompañantes visitaron detenidamente las tres sa-

“Rusia tiene como meta la conquista del mundo para el comunismo”

La única amenaza que pesa sobre el mundo es el imperialismo soviético

Un libro de Bullit, ex embajador de los Estados Unidos en París

Nueva York, 14.—«Rusia tiene como meta la conquista del mundo para el comunismo; la única amenaza que pesa sobre el mundo es el imperialismo soviético», escribe William C. Bullit, embajador de los Estados Unidos en Moscú desde 1933 a 1936, en un libro que se pone a la venta del público el lunes.

Bullit, el ilustre diplomático norteamericano que en Junio de 1940 medió para que París fuera declarada ciudad abierta, exhorta a los Estados Unidos para que no duden en utilizar la bomba atómica para frustrar «todo nuevo crimen del imperialismo soviético». Refiriéndose a la actual situación del mundo, escribe: «El único imperialismo totalitario que amenaza hoy al mundo con una guerra es el de la Unión Soviética. La meta de Rusia es la conquista del mundo para el comunismo.» En otro capítulo insiste en la cuestión de la bomba atómica, y manifiesta: «Cuanto más seguro esté el Gobierno soviético de que utilizaremos la bomba atómica contra él si continúa su carrera de agresiones, tanto más probable será que se abstenga de cometer estas agresiones, por lo menos hasta que tenga la bomba atómica a su disposición.» Finalmente hace constar las escasas posibilidades que existen de lograr una paz duradera con la Unión Soviética.—Efe.

SOLDADOS BRITANICOS AGREDIDOS EN LAS CALLES DE ALEJANDRIA

Ha sido volado por terroristas el oleoducto de Haifa

Inglaterra y Estados Unidos estudian una nueva política para Palestina

Londres, 14.—Si fracasan las actuales conversaciones angloamericanas sobre Palestina, los dos Gobiernos tratarían de aplicar en ese país una nueva política, basada en la que actualmente siguen.

Soldados británicos agredidos en Alejandría

Alejandría, 14.—Cinco soldados

Padilla está preparando una denuncia formal por las irregularidades electorales en Méjico

Ciudad de Méjico, 14.—Los dirigentes del partido democrático, cuyo candidato a la Presidencia, Ezequiel Padilla, ha sido derrotado en las recientes elecciones, manifiestan que están preparando una denuncia formal de pretencidas irregularidades en dichos elecciones. La Comisión de Vigilancia Electoral, integrada por representantes de los poderes ejecutivo, legislativo y judicial y los partidos políticos rivales, se reunirán el 18 de este mes para examinar el texto de la denuncia.—Efe.

británicos resultaron heridos anoche al ser arrojadas dos bombas de mano, cuando patrullaban por las calles.—Efe.

Uno de los heridos ha fallecido

Alejandría, 14.—Uno de los cinco soldados británicos heridos anoche en el distrito de Labban, al arrojársele dos bombas de mano, ha fallecido en el hospital.

Estos soldados de la Policía militar se dirigían, al ocurrir el atentado, a Doccus, por la calle Kaid Gohar.

La multitud arrojó también piedras contra los soldados ingleses.

La Policía realiza investigaciones, pero todavía no se ha anunciado ninguna detención.—Efe.

Los terroristas han volado un oleoducto de Haifa

Haifa, 14.—Esta tarde se produjo en la zona portuaria de Haifa una potente explosión que voló el oleoducto de la Compañía Petrolífera del Irak, siguiendo un gran incendio.

Negras nubes de humo cubren todo el puerto.

Los bomberos y miles de miembros de la Policía militar se encuentran en el lugar del suceso, tratando de combatir el siniestro, cuyo origen no ha sido hasta ahora determinado.—Efe.

LA EXPLOSION ATOMICA SUBMARINA HARA SALTAR LOS BARCOS EN EL AIRE

Y levantará una masa de 15 millones de metros cúbicos de agua

La explosión será provocada por radio

Washington, 14.—El vicealmirante Blandy, jefe de las fuerzas norteamericanas en los experimentos atómicos de Bikini, declara que los buques de mayor calado que se utilizarán el día 25 como objetivos son—dijo—los acorazados «Arkansas» y «Nagato», el portaaviones «Sarotoga», el crucero pesado «Pensacola» y el destructor «Mayrant», todos ellos norteamericanos, salvo el «Nagato»,

que pertenecía a la Marina nipona. También serán objetivo numerosos submarinos, la mayor parte de ellos en inmersión. La bomba se hallará suspendida de una barcaza fondeada en medio de la flota-objetiva, y su detonación será producida por radio.—Efe.

Los supuestos efectos de la explosión

A bordo del «Mount Mackinley», en la laguna de Bikini, 14.—Los hombres de ciencia aseguran que la explosión submarina de la bomba atómica arrojará al aire unos quince millones de metros cúbicos de agua.

La explosión, según uno de ellos, equivaldrá a la de una carga de 150 kilos de trinitrotolueno; otro manifiesta que se formarán olas gigantes, y un tercero pronostica que los barcos que se encuentren cerca del lugar de la explosión saltarán en el aire y se harán fragmentos.

Estas afirmaciones han sido hechas en una conferencia de prensa, en la que se añadió que la labor de los hombres de ciencia consiste en pensar en lo peor, para ver la forma de evitarlo.

El doctor Orbein dijo que la explosión de la bomba levantará una columna de agua de un diámetro de 800 metros en la base, y que duda que las olas sean lo suficientemente altas para barrer el atolón de Bikini cuando lleguen a la costa.

En contradicción con los demás, el doctor Norris Bradbury piensa que la explosión submarina de la bomba atómica no ha de causar efectos extraordinarios.—Efe.

El nuevo Gobierno italiano ha prestado juramento

Roma, 14.—En el palacio de Giustiniani, y ante el Presidente De Nicola, ha jurado este mediodía el primer Gobierno de la República italiana. «Os pido, ministros del primer Gabinete republicano, trabajéis decididamente en interés del país», dijo De Nicola.

El almirante Moreno entrega al Caudillo el sable con que le obsequió el jefe de la nación argentina

Madrid, 14.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido en el palacio de El Pardo al almirante Moreno, que ha presido la embajada extraordinaria de España que ha asistido a la toma de posesión del Presidente de la República Argentina, general Perón. El almirante hizo entrega al Caudillo del sable con que le ha obsequiado el Jefe de la nación argentina.

VISITA DEL ALMIRANTE AL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

El almirante Moreno, embajador extraordinario de España para la proclamación del Presidente Perón, ha cumplimentado al ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, al que dió cuenta del triunfal viaje realizado por la Misión extraordinaria que marchó a la Argentina en el crucero «Galicia» y de las entusiastas manifestaciones de adhesión y afecto hacia España de que ha dado pruebas la colectividad española de Buenos Aires.

La entrevista resultó cordialísima.

La última guerra—dice Churchill—pudo ser impedida

Sin la ayuda de una Europa unida, la organización mundial pudiera evaporarse en futilidades

Truman envía al pueblo francés un mensaje al conmemorar Francia el 14 de Junio

París, 14.—El Presidente Truman ha enviado al pueblo francés el siguiente mensaje:

«El pueblo francés celebra hoy su primer 14 de Julio en tiempo de paz. Hace dos años luchábamos contra Alemania en su hálbancs al lado de los valientes militares y paisanos franceses. Hace un año, cuando la guerra se acercaba ya a una conclusión victoriosa en el Lejano Oriente, Francia reconstruía su economía y recibía con los brazos abiertos a los valientes hijos e hijas de Francia, que salían de los infamantes campamentos y cárceles de Alemania.

A pesar de sus pérdidas y de las destrucciones en sus tierras por segunda vez en veinticinco años, Fran-

cia continúa al frente de las naciones del mundo y proclama hoy los mismos principios de libertad y de respeto a los individuos y en cuyo nombre su pueblo habló hace ciento cincuenta y siete años. Con enormes sufrimientos y sacrificios de sus hijos, la gran República francesa ha logrado triunfar. Me honro en enviar al señor Presidente francés mis mejores deseos y los más fraternales saludos.» Efe.

Francia celebra la fiesta nacional

París, 14.—La fiesta nacional francesa ha sido celebrada en París con el desfile por los grandes bulevares, en dirección Este-Oeste, de doce mil soldados, veteranos de las dos guerras mundiales, representantes de quienes estuvieron prisioneros en campos de concentración alemanes, de la resistencia y de la Francia Libre que luchó junto a De Gaulle. Este no asistió a la ceremonia, pero la muchedumbre, confundiendo con él, al parecer, a un militar de elevada estatura que se encontraba junto a Bidault, trunpudió en vivas al general.

La tribuna oficial estaba levantada en la plaza de la Bastilla—escenario hace ciento cuarenta y siete años de la primera escena de la Revolución francesa—y en ella aparecía el jefe del Gobierno, George Bidault, rodeado de sus ministros, de los altos jefes militares y del Cuerpo diplomático acreditado en París.—Efe.

Churchill pronuncia un discurso en Metz

Metz, 14.—Winston Churchill ha llegado a esta ciudad para tomar parte en las ceremonias de la fiesta nacional francesa. Fué recibido en el aeródromo por el ministro de Hacienda, Maurice Schumann, y por gran muchedumbre, que lo aclamó entusiastamente.

En cincuenta mil se calcula el número de personas que se congregaron en esta ciudad para recibir al ex primer ministro británico. Varias escadrillas de aviones franceses volaron sobre la comitiva, formando la clásica «V». Acompañado de su hija Mary, Churchill tuvo que saludar repetidas veces antes de comenzar su discurso desde el balcón del Ayuntamiento. Dijo, entre otras cosas, que hacía cerca de cuarenta años que laboraba con los franceses, no sólo por su amistad hacia Francia, sino también como consecuencia de la amenaza contra los dos países.

Con referencia al período comprendido entre las dos guerras, Churchill manifestó: «No debemos olvidar nunca que dos millanes de franceses dieron su vida por la causa aliada. El Imperio británico perdió un millón de sus hijos, pero su población era mucho mayor que la de Francia. La herida causada por la primera guerra mundial a la vida y a las energías de Francia fueron profundas. Coronada por la victoria y cubierta de gloria, quedó exangüe. En cuanto a la última guerra, jamás había sido más fácil impedir un conflicto. No es cosa de formular reproches. Hemos tenido que sufrir nuestro castigo, pero, al

(Continúa en la página 3)

UN MILAGRO ATRIBUIDO A SANTA CABRINI

Un niño ciego, de nacimiento, goza del sentido de la vista

Roma, 14.—El diario «Il Messaggero» informa que un niño de cinco años que era ciego de nacimiento, goza desde ayer del sentido de la vista y que el hecho se considera un milagro de Santa Francisca Javier Cabrini, canonizada hace una semana.

Cierto número de cojos y de ciegos se reunieron en la iglesia de Carigini, en Logidiano—dice el periódico—, en espera de una curación milagrosa en una procesión en la que se llevaban reliquias de la madre Cabrini. Cuando volvían éstas al altar mayor, se oyó el grito: «He aquí el milagro.» Un niño de cinco años que, al parecer, jamás vió, veía ahora.

«Il Messaggero» añade que varios sacerdotes confirmaron la buena nueva, que inmediatamente se difundió por toda la ciudad. Las autoridades eclesiásticas han hecho las reservas necesarias y han propuesto se abra una información para averiguar la verdad del asunto con elementos positivos.—Efe.

EL ADELANTADO LIBROS, REVISTAS, TRABAJOS COMERCIALES maquinaria rápida para impresos de larga tirada Los talleres de EL ADELANTADO cuentan con personal especializado y material moderno para atender fielmente su gusto y entregarle bellos y perfectos trabajos tipográficos